6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBHH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpuamue He Hecém OmMEemMCcmME8eHHOCMb 3a 6€30NACHOCb U HAOEHCHOCND
pabomul TCY npu enecenuu nompebumenem usmMeHeHUll 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MpOJaKe, 3aBEpEHHOM IITaMIIOM opraHuzanuu, npojasueit TCY u
MOJINMCHIO TPOAABIIA.

ImuxemKy npeonpuamusn-uzecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HMsroroBurenb ocCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIHME €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnosxkeHus U 3aMeUYaHHS IPOCUM HAIPABIIATH TI0 aJipecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedt/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7910 wsrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCIUTyaTaIliH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPOJAKE
(3amoHSIET MpoaaBEI)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasmein TCY
Hngopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEILIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCYy 7910
NACNOPT

(pykOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumn)

TsroBo-cuieniHoe yctpoiicteo TCY 7910 (manee TCY) npemHazHadyeHO
JUISl IAPHUPHOW CIETKM JIETKOBBIX aBroMoOmierr Suzuki Vitara /Cysyku
Butapa/ ¢ 2015 r. BeIycka ¢ OYKCHPYEMbBIM HPHIIETIOM IOJHOW MAaccoil 10
1200 kr.

Texandeckue xapaktepucTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[Ipasunr EDK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 10 k TexaumueckoMy periiaMeHTy
Tamoxxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX
tpaHcnoptHbiX cpeactB" (yrB. Pemennem Komuccnn Tamosxernnoro Coro3a oT

09 nexabps 2011 r. Ne877)
1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUM CHEmHOro yCTponcTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JluameTp cuemHoro mapa, MM 50
1.3 JlonmyctuMas monHas Macca 6yKCHPYEMOTO IPHUIEHa, KT 1200**
1.4 Hapametp D, ne Gonee, kH 7,0
1.5 TMapamerp S (MakcuManbHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 16,5+0,5
2. KOMIUIEKT IIOCTABKH

2.1 TCY 7910 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 IlakeT ¢ KOMIUICKTYIOIIMMH (CM. puc.1) 1 wr.

3alIUTHBIA KOJIIaK 1 mrT.
2.3 IMacnopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M SKCILTyaTaIlH) 1 mr.

3. TPEBOBAHMA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA JICTAKAIE
WIK HAa CMOTPOBOW sIMe, OTCOEAUHUTHL AaKKYMYJSTOPHYI0 OaTapelo,
aBTOMOOW/Ib 3aTOPMO3UTHh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECAa MOJIOKUTH
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOIAs MepPbI
MPeI0CTOPOKHOCTH.

** CeedeHusn 0 MAKCUMATIbHO 0ONYCHUMOIL Macce RPUWEend ymouHume y
ounepa aemo3agooa - NPOU3E00UmMesl, HO OHA He MOMCem NPEsbIUIaAmb
YKA3aHHYI0 maccy npuyend.


http://www.treiler.ru/

*Bonr M10x35(8,8)

*[11aii6a 10x30
*[11aii6a 10.65T
4 mr. 3“ Kponurreitn 60xoBoii
—~wg JIeBBI/ TIpaBbIN
@

*Kponmreitn

®
KPEeIJICHUS PO3ETKH g o
CuenHoit map

Orsepetie A *Boxr M12x1,25x75 (8,8)
*Taiika M12x1.25 (8)
CaMOCTOIL

2 mir.
Puc.1 Tsaroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 7910
IMpumeyanme: netany, NOMEYCHHbIE * BXOJAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIMX
4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb
PaGoty no monrtaxy TCY pexomeHnayercsi IPOBOAUTH B YCJIOBHSIX CTAHIUH
TEXHUYECKOT0 00CTY:KHBAHUS UM aBTOCEPBHCA
4.1 Cusre zaguuit Gamnep u Oydepubii Opyc (6ydepubiii Gpyc Gonblie He

MTOHAOOUTCST)

4.2 W3 GOKOBBIX HAPYXKHBIX TOJOK JIOHKEPOHOB YIAIHUTH IUIACTUKOBBIE 3arNYIIKU

(mpu Hanmumumu). OYMCTUTH INTATHBIE OTBEPCTUS B OOKOBBIX HAPYXKHBIX MOJKAX

JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH MX JICHTHI (IIPU HAJTMYHHN).

*Bont M12x45 (8,8)

*[1aii6a 12x24-2 mT

*[1aii6a 12.65T

*Tatixa M12 (R)
4 1.

4.3 BcraButh mnpaBbiii GOKOBOW KPOHINTEHH (C MPUBAPEHHBIMH railkaMi) BHYTPb
IIPaBOT'O JIOH)KEPOHA, 3aKpENUTh K OOKOBOW Hapy>KHOH IMOJIKE JIOHXKepoHa a/M OosTaMu
M10x35, mox ronoBku OonroB momnoxuth maiboer 10.65. m 10x30. Kpemex He
3aTSTUBATH.

4.4 VYcranosurs 6Ganky TCY, 3akpenuB ee K GOKOBOMY NpPaBOMY KPOHIUTEHHY
6ontamu M12x45 u raiikamn M12 (nox raiikn noanoXuTh maiObl rpoBepubie 12.65T u
maiobl 12x24, 1oJ roJIOBKH OOJITOB MOJUIOKUTH MAiobl 12x24).

4.5 BcraButh NeBbI GOKOBOM KPOHIUTEHH (C MPUBAPEHHBIMU TalKaMH) BHYTPh
JIEBOTO JIOH)KEPOHA, 3aKpPENUTh K OOKOBOW HApy»XHOW IIOJIKE JIOHXEpOHa a/M Oonramu

M10x35, mox ronoBkd OoaToB momioxkuth maioer 10.65.I u 10x30. Kpemex He
3aTSTUBATH.

4.6 Ckpemurs JeBBIi G0KOBOM KpoHmTeHH M Ganky TCY Gonaramm M12x45 n
raiikamu M 12 (Tiox raiiki OUIOKUTE maiOs! rpoBepHbIe 12.651 n maiosr 12x24, mon
TOJIOBKH OOJITOB MOUTOKUTH ITaObI 12x24). Kpemex He 3aTSTrHUBaTh.

4.7 Bunumanue! Cyennoii wiap 00ndicen pacnonazamscsi cnmpo2o 60076 Npoo0bHOU
ocu asmomoous.

4.8 IlpowsBecTH 3aTHKKYy Kpemexka, HPEIBAPUTENBHO CMaszaB pe3b0y Jro0oi
KOHCHCTEHTHON CMa3KOH.

o MowmeHT 3aTsikku M10 —4,4...5,6 krem

o MowmeHT 3aTsokku M12.- 8,0...10,0 krem

4.9 3BakpenuTh CUEMHON AP M KPOHIITENH KPEIUICHHUS PO3ETKH K KPOHINTEHHAM
mrapa 6onramu M12x1,25x75 u raitkamu M12x1,25 camocrorr.

BHumanue: mocje 4-X KpaTHOro TPUMEHEHHSI CaMOCTONOPsIIHecsl Traiiku
He00X0AMMO 3aMEHHUTh Ha HOBbIE!

[TpousBecTn 3aTsHKKy Kperexa, MpeABapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y J1t000i KOHCHCTEHTHON
CMa3Kou

o MomeHT 3atshkku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem

4.8. YcraHOBUTh Ha MECTO 3aJHHMH Oamriep, ceiaB IpeIBapUTEILHO BHIPE3 B
6amriepe (B LIEHTPE CHU3Y 65 MM MIUPHUHON U 55 MM IITyOUHOI).

4.9.Ilogcoenuanuts mpoBoga TCY K 3IEKTPONPOBOAKE aBTOMOOMIS (B YCIOBHAX
aBTOCEpBHUCA).

4.10.ITonxmrounTh aKKyMyJISTOPHYIO OaTapeio M MpOBEpUTH IEeHCTBHE HPHOOPOB
OCBCHICHHUA U CBETOBOM CUTHaJIU3alluu Mnpuaeria.

5. TIPABWIA 3KCIUTYATAIIMA ¥ TEXHUYECKOI'O OBCJTYKUBAHHSI.

5.1 Texnuueckoe ob6cuyxxuBanue TCY 3aximouaeTcss B NMEPHOIUUECKOM OCMOTPE
oontoBeix  kpertenuid TCY  k  aBTOMOOWIIO M KpelwleHHs  npuOOpoB
anekTpoodopynoBanus. IlonTsokky OontoBeix coenuHeHnidn TCY TpoBOAWUTH TIPH
TEXHUYECKOM OOCITy>KHUBAHUU aBTOMOOWIIA.

5.2 Ecnu aBTOMOOMIJIb KCIUTyaTHpyeTCsl 0e3 IpuIlena, HeOOXOIUMO CIEITHOM miap
TTOKPBITh 3alTUTHON CMa3KOH MM HaJIeTh 3alUTHBIN Koamak. [Ipu ciienke npuiena ¢ a/m
mIap T0JDKeH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcauu CLHENHOW TOJOBKM TMpHIENa Ha MIape, OCYIIECTBUTh
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C TIPHIETIOM, HCIOJB3ysS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreitHe mapa TCY. Kareropuyecku 3ampeieHa 3KcIjyaTanus npuiena 6e3
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX 1eneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercs OyKCHpOBKa NPULENOB MojHoi Maccoii 6ojiee 1200 kr u
€0 CKOPOCTHI0, MpeBbIIIAONIEH 90 KM/yac.



